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Зарви Валентина Михайловича 

 

До складу Запорізької міської ради VIII скликання, завдяки довірі та 

підтримці мешканців,  я був обраний депутатом на виборах депутатів місцевих 

рад у жовтні 2020 року від виборчого округу №7. 

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад» представляю свій звіт за 2025 рік, як депутат міської ради міста 

Запоріжжя. 

Основою ефективної депутатської діяльності вважаю наявність вільного 

діалогу та дотримання норм чинного законодавства під час прийняття рішень. 

Всі питання, які вносяться на розгляд сесії міської ради детально вивчаю 

самостійно, а потім у постійній комісії. У звітному періоді відбулося 9 

пленарних засідань міської ради, з них я брав участь у 8 засіданнях. 

У своїй депутатській діяльності постійно керуюсь Конституцією України, 

Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про статус 

депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи 

міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають 

діяльність депутатів у раді. 

Допомагати та відстоювати інтереси мешканців даного округу розцінюю, 

як свідомо взяті на себе обов’язки перед мешканцями, які намагаюсь 

виконувати сумлінно та відповідально, постійно працюю з населенням на 

виборчому окрузі і за місцем роботи. 

Моя мета - відстоювання соціальних прав та інтересів громадян України, 

зокрема, мешканців мого округу. Мені хочеться, щоб наше місто, наш округ 

ставали ще кращими, щоб з'являлися нові можливості розвитку молоді, щоб 

життя мешканців округу було цікавим і яскравим. Це можливо, якщо ми 

об'єднаємо свої зусилля і будемо відкриті для обговорення та вирішення всіх 

проблемних питань. 

Мої принципи - вирішувати все тут і зараз, піклуватися один про одного, 

діяти на результат. Головне - робити все можливе для своїх виборців. 

У період з 06.01.2025 по 31.12.2025 брав участь в 19 засіданнях постійної 

комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, з 

підготовки питань особливого значення, які виносилися на розгляд сесій 

міської ради.  

Найважливішою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю 

роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на 

тій чи іншій роботі, а також забезпечення своєчасного вирішення питань з 

якими звертаються мешканці. Мною, як депутатом міської ради, було 

проведено 4 особистих та 8 виїзних прийомів громадян.  

Проблеми моїх виборців я сприймаю, як особисті. Намагаюся по 

можливості зустрічатися із мешканцями округу та, в межах своїх повноважень, 

допомагати у вирішенні побутових та соціальних проблем громади в цілому і 

кожного виборця зокрема. 

Постійно брав участь у заходах, які проводились у місті з нагоди 

державних та професійних свят, як депутат, громадянин та мешканець. 
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Протягом звітного періоду мною було направлено  депутатські звернення: 

- з проханням посприяти у вирішені питання закриття віконних та балконних 

дверних отворів у квартирі №54 буд. 90 по вул. Військбуд листами OSB, яка 

постраждала внаслідок пожежі; 

- встановлення пристрою оптичної сигналізації (світлофору), призначеного для 

регулювання  руху людей, велосипедів, автомобілів та інших учасників 

дорожнього руху на перехресті вул. Чарівна, 163/вул. Полякова, 1; 

- з проханням посприяти у вирішенні питання відновлення роботи 

муніципального транспорту, а саме автобусу №98, у другу зміну; 

- з питання відновлення дорожньої розмітки по вул. Чарівній при повороті у 

двори житлових будинків між буд. №127 та №131; 

- з питання встановлення вікон на сходових прольотах між поверхами у зв’язку 

з розглядом звернення мешканців буд. 76 по вул. Військбуд; 

- щодо капітального ремонту житлового будинку №69 по вул. Військбуд, тощо. 

З мого депутатського фонду протягом звітного періоду було виділено: 

- матеріальної допомоги на лікування, людям з особливими потребами, 

пенсіонерам, дітям та родинам, які опинилися у складних життєвих обставинах, 

ВПО – 1 110 000грн.; 

- для проведення поточного ремонту з усунення аварійного стану приміщень 

другого поверху КНП «Міська лікарня №4» ЗМР за адресою: м. Запоріжжя, вул. 

Оптимістична, 1 (дольова участь) в сумі – 50 000грн.; 

- для проведення ремонтних робіт приміщень закладу КНП «Міська лікарня 

№8» ЗМР за адресою: м. Запоріжжя, вул. Брюллова, 6 (дольова участь) в сумі – 

50 000грн;  

- для придбання медичного обладнання  для КНП «Правобережний ЦПМСД» за 

адресою: м. Запоріжжя, вул. Дудикіна, 6 (дольова участь) в сумі- 20 000грн; 

- для придбання медичного обладнання для КНП «Лівобережний ЦПМСД №1» 

за адресою: м. Запоріжжя, бул. Шевченка, 25 в сумі- 20 000грн. 

Хочу вас запевнити, що в подальшій своїй діяльності і надалі я 

намагатимусь приділяти максимум уваги найскладнішим проблемам 

сьогодення, втілювати в життя поставлені переді мною завдання, прислухатися 

до побажань виборців та прикладу всіх зусиль до їх вирішення. 

Пам’ятаемо  про те, що Україна починається з кожного із нас! 

Виражаю подяку виборцям за активну громадську позицію! 

Бажаю всім у 2026 році мирного неба, міцного здоров’я і щастя, 

родинного затишку і злагоди, незгасаючої енергій і благополуччя. 

Хай доля щедро обдаровує Вас радістю, коханням і добром та всіма 

земними гараздами. 

 

З повагою 

депутат міської ради VІІІ cкликання Валентин ЗАРВА 


